

江苏医药职业学院:

“劳模工匠”事迹点燃青春梦想

□记者 李林彦



▲聘任仪式。
►入职宣誓。
学校供图

盐城晚报讯 9月28日14时,江苏医药职业学院“劳模工匠”进校园活动在学校大学生艺术中心拉开帷幕,近500名师生代表参加。活动中,全国“五一劳动奖章”获得者计成阜、江苏省“十大医德标兵”成娟、“江苏卫生领军人才”戴真煜应邀做宣讲,并受聘为江苏医药职业学院德育导师,42名新教师进行入职宣誓。

全国“五一劳动奖章”获得者计成阜的事迹令人感慨。他依托“胸骨骨髓穿刺操作”和“中枢系统白血病诊断”两个临床案例,认为“创新”是不走寻常路,是对“传统”的大胆质疑,更是引领医学发展的不竭动力。计成阜通过阐述“创新”对于临床医学的重要和必要性,引导鼓励师生在研学和实践过程中,秉承从医初心向更高更远的未来阔步迈进;江苏省“十大医德标兵”成娟的个人事迹则令人动容。她回首在抗击“非典”和新冠肺炎疫情关键时期,以实际行动诠释感染科医务人员的职责和使命的故事,又以一个个鲜活真实的事例表明,信念、爱心、追求是医药人不断前行的动力和源泉;“江苏卫生领军人才”戴真煜的经验分享令人深思,他戏称自己是毕业31年的“老校友”,一下子拉近了和大家的距离,分享“勤学苦练,提高为人民服务本领;勇挑重担,谱写医院发展新篇章;清正廉洁,永葆共产党员初心本色”的工作心得,期许新入职教师“做快乐的人,做好的医学教育工作者”。

活动中,全国优秀教师、江苏省最

美教师孙海燕带领42名新教师作入职宣誓,庄严且神圣。“我宣誓:我志愿成为一名人民教师,忠诚党的教育事业,牢记立德树人使命,秉承‘行方智圆’校训,潜心教书育人,投身科技创新,做到有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心,为苏医高质量发展而努力奋斗!”徐州姑娘、新人职教师李梓君,入职宣誓后显得格外激动和兴奋,“劳模工匠的真实事迹让我备受感动,受益匪浅,榜样就像一束光,引领着我明确方向,奋力前行,入职誓言字字在心,今后我会继续保持热情,争做一名优秀的医学教育工作者。”

感慨万千的不只是教师,还有怀揣青春梦想的学生。预防医学专业大二年级学生赵菲告诉记者,学校经常举办各类专业知识培训和宣讲活动,一有机会她就会主动报名参加。赵菲说:“每次参加感受都不一样,从懵懂到认同,获得感越来越强,今天的活动更是激发了我学习和钻研的热情。”

江苏医药职业学院副院长侍杏华介绍,此次活动旨在为全校师生提供近距离接触劳动模范、感悟劳模精神的机会。“希望全体师生能够以劳模为榜样,将认真工作、努力学习作为第一要务,汲取新知识、钻研新技术、掌握新本领,将自己的成长发展融入国家发展全局,与祖国同成长,与时代齐奋进,以奋斗成就梦想,在中华民族伟大复兴中国梦的伟大征程中谱写更加精彩的‘劳模答卷’。”侍杏华说。



近年来,郭猛新城幼儿园不断加大课程游戏化推进力度,大力改善办园条件,丰富课程供给,努力让每一个孩子的童年都能五彩斑斓。图为老师和孩子们在玩户外“闯关屋极限”游戏。

袁倩倩 卞桂富 摄

大丰区丰富小学: 师德铸魂 初心筑梦

盐城晚报讯 为进一步加强师德师风建设,规范教师职业行为,全面提升教师的思想政治素质和职业道德水平,大丰区三龙镇丰富小学组织开展了“涵养师德匠心 担当育人使命”师德师风建设主题活动。

全体教师学习了《新时代中小学教师职业行为十项准则》和《教师行为规范“十不准”》,通报了违反规定典型问题的处理结果,以案为鉴,以案明纪,要求所有教师严于律己,规范言行,廉洁从教,坚决杜绝违规收受礼品礼金,违规订购教辅用书和课外读物等,自觉创造教师职业内在的尊严和幸福。坚持为党育人,为国育才,培养担当民族复兴大任的时代新人。

会上,全体教师认真学习了“全国教书育人楷模”张桂梅老师和于漪老师的先进事迹。两位平凡而伟

大的人民教师不计名利、为教育事业无私奉献,她们用爱心和智慧点亮了孩子们的人生梦想,充分展现了当代人民教师的高尚师德,她们的“无我”精神深深地触动了每一位老师。随后,所有教师在师德师风目标责任书和拒绝有偿补课公开承诺书上郑重签名,对教师职业作出庄严承诺。

初心铸魂,使命筑梦,“不忘初心、牢记使命”,用坚持传递初心,用行动书写使命;用奉献升华初心,用信仰铸就使命。此次活动,强化了全校教师廉洁从教,依法从教的意识,增强了工作责任感和使命感。今后工作中,丰富小学全体教师表示将立足本职岗位,筑师魂、正师道、立师表,做新时代教育的筑梦人。

曹李花



近日,盐都区第25届推广普通话宣传周系列活动——“喜迎二十大·讲好党史故事”主题演讲比赛在盐都区实验小学举行。15位来自社区教育中心、村镇街道、基层社区的选手所做的宣讲,让观众感受到魅力四射的语言艺术。宣讲故事中的郭猛、丁佳富、李初久、孙益海、唐红粉等身边家乡人物的典型事迹,更激发了观众热烈的爱国之情。

卞桂富 摄

踏先烈足迹,寻红色印记 滨海县小记者开展红色寻访研学活动

盐城晚报讯 日前,滨海县委党史办、盐阜大众报滨海工作站共同组织滨海县西湖实验小学100多名盐城晚报小记者开展“红色滨海一日寻访”研学活动,深化党史学习教育成果,力求将“红色基因”根植于青少年的心灵深处。

活动中,通过红色宣讲员的解说,再现了滨海早期革命先烈为民族独立和人民解放英勇斗争的革命精神。同学们也通过展板、实物、文史资料等详细了解了八滩王

桥战斗的壮烈场景,体会了建造宋公堤时遇到的诸多困难,感受了陈振东和顾正红两位烈士舍生忘死的民族大义。

此次活动,为西湖实小的学子们打开了一幅崭新的历史画卷,开启了一场红色血脉传承与发展的时空对话,爱国的种子在心田扎根,爱国的情怀在血液中流淌,这都为西湖实小今后红色文化的传播打下了坚实的基础。

王颖 徐华龙